OPCION B

El.- Dadas las matrices A = (; é) B = (i (i) y M= (611 2) calctlense a y b para

que se verifiquen [MA| =2 y |M + B| = 3, donde se estd usando la notacion habitual (con
barras verticales) para denotar al determinante de una matriz. (2 puntos)

E2.-Dada|arectarEx—l=yT+1=z—1yeIpIan07rEx—y+z=0,sepide:

a) Determinar la posicion relativa de r y m. (0,8 puntos)
b) Calcular la distancia del plano m al punto de la rectar, (1,—1,1) y hallar el plano paralelo
a rr situado a la misma distancia de r que . (1,2 puntos)

E3.- Dada la funcién f(x) = xe ™, determinense su dominio de definicién, asintotas,
intervalos de crecimiento y decrecimiento, extremos relativos, intervalos de concavidad y
convexidad y puntos de inflexion. Esbdcese también su gréafica. (2 puntos)

. e¥—cosx

E4.- a) Calcular }Cl_r)r(l) D (1 punto)
2

b) Calcular f% dx. (1 punto)

E5.- La variable aleatoria IMC (indice de masa corporal, de modo abreviado) de las personas
adultas de un determinado pais sigue una distribucién normal de media 26 y desviacion tipica
de 6. Si tener un IMC superior a 35 significa ser obeso, encontrar la proporcién de personas
adultas obesas de ese pais. (2 puntos)
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